

# TENKRÁT V ANGLII

Stáda, 02 srpen 2017

Je to hodně let, skoro třináct, co mi napsal jeden kamarád z Anglie, co tam odjel pracovat, tuhle poznámku na téma: „Jak se vlastně žije v Anglii?? Je to opravdu ráj, kde létají pečené kuřata přímo do pusy?“ A když jsem tak po těch letech přemýšlel, docela by mne zajímalo, jak se to konkrétně tam změnilo, když už tehdy nebyl moc spokojený

Procházím poměrně temnou londýnskou ulicí. To víte, tady se zas tak moc nesvítlí. Električka je už tak drahá, že raději zapíná jenom lampy na hlavních ulicích. „Hej, krvavě! Nemáš včaro?“ oslovuje mne podnapilý bezdomovec. Je noc, a já se konečně se blíží k domovu ... mj., tohle se mi přihodilo blízko Newtonova domu, kde bydlí bezdomovci. A taky já, ale na rozdíl od nich v domě. Přes haldu odpadků, psích a lidských výkalů, doskáču a ke dveřím. Zánětlivě, někdo vytrhl, takže se nemusím obtěžovat s odemknutím. No, a konečně klid. Tady v Anglii je celé světlo, což má za důsledek spoustu zajímavých problémů. Školy a nemocnice jsou přeplněné, na zubáře se čeká i více než půl roku, nemovitosti jsou přeplněné, centra měst se mění v ghetta, která ovládají indické, pákistánské, ruské, ukrajinské, jamajské a další gangy, které většinou mezi sebou bojují. V roce 2004, kdy toto píseň, se do země „pracujících otroků“ dobrovolně dostávají také imigranti z východní Evropy. Vidina lehce vydaných peněz se však dříve než později po jejich příjezdu rozplyne. Ale ti „mírně“ odlišní ACE, kterých je tu celkem dost, vzali hned po příjezdu útokem vřechy úřady, z kterých se dají vydobít nějaké ty dávky. Prostě zvyk je železná košile; Mezi místními hovalci z naší vlasti jasné vedou lidé základním vzděláním. Jejich uznávání bossovů mají většinou alespoň užák. Anglicky však válí jako já maarsky. Ostatně to nevádí, protože v jejich zájmech stejně nepotřebují mluvit. Jinak život je tu poměrně bez větších změn. Místní ACE většinou do hospod a na diskotéky nechodí. Není zajímavé popíjet drahé pivo a omlouvat jiné. To raději většinou zůstávají doma a sledují přes nějaké ufo českou telku. Já už jsem napsal, drtivá většina našich krajanů pobírá nějaké ty sociální dávky. Nu, když je něco zadarmo, tak se to musí využít, že? A pak peníze většinou utratí za blbosti nebo drahé jídlo. Jen pár českých zdravotních sester a doktorů se odvážilo nastoupit do zdejšího Titanicu. Zájem neměli tušený, že anglické zdravotnictví je v takové krizi a britský personál houfně utíká do USA, Austrálie a na Nový Zéland. Kanada je samozřejmě také u této profese v merku. Noviny jsou plné inzerátů agentur, které Britům zajišťují rychlý odchod ze země. Co však udělat s nábytkem a přebytkem svrškama? Na to se tu také myslí. Existují tu obchody, které ti vyklidí byt a levně rozprodají. Ptáte se, komu? No přece imigrantům, kteří si nové věci mohou takto ukořistit. Indové a Pákistánci jsou na tom jinak. Pracují v nemocnici jako zdravotní sestry, mají své rozličné krámky, restaurace, nebo prodávají vřechno mořné ... třeba mobily. Jednoduše a pracují, a velice tvrdě, a z vydaných peněz si kupují baráky, které potom pronajímají ostatním imigrantům, kteří přišli už po dvanácté, tedy v roce 2004, a tudíž si na normální barák nemohou dovolit ani hypotéku. Zatímco tam dole v podpalubí už dávno poádně zatejká, tam nahore jsou britští manažerové, manažerky, majitelé podniků, a pojišťovny - kteří laskavě odevzdávají až 40% jejich výdělků na přilepenou ubohým imigrantům na dávky!!! Mno, ale stejně jim je dost zbyte. Hm, ale už jsem toho napsal o zdejší anglické ekonomice dost.

anglický důchodce na projiště

Snad ještě jedno - jak jistě většinou víme, Anglie kdysi bývala křesťanskou zemí. Dnes je tu křesťanů opravdu žalosťnů málo. Rok od roku totiž pomalu, ale jistě vymírají. Zatímco muslimů je díky imigrantům a mnohým „starých místních muslimů“ čím dál tím více. TAJEMNÍK (Londýn, 2004)